



R O M Â N I A  
JUDEȚUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL

## MINUTA

ședinței extraordinare de îndată  
din data de 03.07.2018  
Nr. 50.331/4.07.2018

La ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data 3 iulie 2018 au fost prezenți 16 consilieri din totalul de 23.

Au absentat: dl. Bogdan Boca, dna Mariana Cismașiu, dna Antoanela Naaji, dl. Gheorghe Săplăcan, dl Vărcuș Beniamin Cristian Narcis, dna Patricia Dinga, dl. Ionel Ciupe a sosit la ședință după supunerea la vot a proiectului de hotărâre (*un singur punct pe ordinea de zi*).

Ședința a început la ora 15,00 și s-a încheiat la ora 15,03. Președinte de ședință a fost domnul consilier Ionel BULBUC (președinte ales în urma votului Consiliului Local).

Au participat: *din partea executivului*: dl. viceprimar Laurențiu-Călin Bibarț (delegat primar conform Dispoziției nr. 2073/2.07.2018 a Primarului Municipiului Arad, dl. viceprimar Bognar Levente, dl. Sorin Contraș (delegat Secretar al Municipiului Arad, conform Dispoziției nr. 2036/29.06.2018 a Primarului Municipiului Arad), dna Elena Portaru, director executiv al Direcției Tehnice, dna Ralu Cotrău, șef birou, Biroul Relații Mass-Media, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Florentina Stana, consilier juridic, dna Mirela Sonyi, consilier juridic, dna Ciobotariu Ana-Maria, consilier juridic, dl. Emanuel Cotuna, consilier juridic, dra Doris Micu, consilier, dna Carmen Popa, consilier în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

-*presa*: dna Diana Duțu – „Jurnal Arădean”, Varjasyi Kristian – „TV Arad”, ș.a;

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 2.07.2018 a Dispoziției nr. 2074/2.07.2018 a Primarului Municipiului Arad, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a acestei dispoziții, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, rapoartele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 2.07.2018 a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 2.07.2018 în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

Consilieri prezenți: 16 din totalul de 23.

DI. Ciupe Ionel a sosit după votarea proiectului de hotărâre nr. 247/2018.  
 Au absentat: dna Cismașiu Mariana, dna Naaji Antoanela-Luciana, dna Dinga Ștefania-Patricia, dl Săplăcan Gheorghe, dl Vărcuș Benjamin Narcis Cristian, dl Boca Bogdan-Vlad.

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice extraordinare de îndată a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 3 iulie 2018 – <i>inițiativa primarului.</i>	288	Unanimitate
1.	Alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local al Municipiului Arad din 3 iulie 2018	289	15 voturi pentru, 1 abținere (dl Bulbuc)
2.	Proiect de hotărâre nr. 247/2018 privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de gestionare a deșeurilor – Județul Arad, să organizeze pe seama și în numele Municipiului Arad procedura de delegare a gestiunii Stației de sortare a deșeurilor prin concesiune către un operator, să elaboreze documentația de atribuire și să încheie contractul de concesiune – <i>inițiativa primarului.</i>	290	Unanimitate

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
 Ionel BULBUC

Contrasemnează pentru legalitate  
 p. SECRETARUL MUNICIPIULUI ARAD  
 Sorin CONTRAȘ